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Náhle zemřela diplomatka Monika Studená
novinky.cz/clanek/domaci-zemrela-diplomatka-studena-40425656

záhlaví

Ve věku 50 let v sobotu náhle zemřela zástupkyně velvyslance

v Izraeli Monika Studená. V pondělí to oznámilo ministerstvo

zahraničí. V diplomacii působila přes 25 let. Byla absolventkou

prvního cyklu Diplomatické akademie ministerstva.

Foto: ministerstvo zahraničních věcí

Zástupkyně velvyslance v Izraeli Monika Studená

Článek

„Se zármutkem oznamujeme, že v sobotu 11. března 2023 v Izraeli

náhle zemřela zástupkyně velvyslance paní Monika Studená,“ uvedlo

ministerstvo.

Studená v zahraničí prošla misemi ve Spojeném království,

v Mezinárodním sekretariátu Severoatlantické aliance, sídle

Organizace spojených národů a Izraeli. Působila v Praze, Londýně,

Bruselu a Kábulu, stejně jako v New Yorku i Tel Avivu.

Podle ministerstva se zabývala bilaterálními vztahy, podporou

evropské integrace, bezpečnostní politikou i mnohostrannými

vztahy.

Setkání s proruským aktivistou byla chyba, uznal Stropnický.
Velvyslancem zůstává

Domácí

Ministerstvo ocenilo zejména charakterové

vlastnosti Studené, díky nimž si vydobyla

respekt kolegů i zahraničních partnerů.

„Monika Studená nebyla totiž řadovým

diplomatem, který zahraniční politiku jen profesionálně provádí, ona

ji spoluvytvářela. Byla všestranná, ukotvená v pevném hodnotovém
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rámci, cílevědomá bez známky arogance a zejména měla hluboké

znalosti v široké škále zahraničně politických a bezpečnostních

oblastí,“ uvedl resort v rozloučení, které zveřejnil na webových

stránkách.

V polovině února zemřel nečekaně český velvyslanec v Polsku Jakub

Dürr.

Náhle zemřel český velvyslanec v Polsku Jakub Dürr
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Výběr článků

Načítám

Zobrazit další
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Mohlo by vás zajímat

Pavel na Slovensku: S Čaputovou zvažujeme společné zahraniční cesty

dnes 12:07 • Aktualizováno ·  Prezident Petr Pavel v pondělí v rámci

své první zahraniční cesty zamířil na Slovensko, kde se setkal se

slovenskou prezidentkou Zuzanou Čaputovou. Oba politici se dohodli

na možnosti společných zahraničních cest. Jednou z nich by mohla

být návštěva Ukrajiny. Celý článek

Nekula: Ceny potravin půjdou dolů, u zemědělců už klesají

dnes 12:26 ·  Ceny zemědělských komodit na trzích klesají a brzy by

se to mělo projevit i v cenách výrobců potravin a v obchodech.

Pomůže tomu...

Zemřela žena, kterou loni v herně v Olomouci střelil recidivista do hlavy
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dnes 12:36 ·  Sedmapadesátiletá pracovnice herny na Masarykově

třídě v Olomouci, kterou loni v květnu střelil pachatel

z bezprostřední...

Banky v USA padají. Krize z roku 2008 však podle analytiků nehrozí

dnes 11:25 ·  Během pouhého týdne padly ve Spojených státech

amerických tři banky. Dominového efektu, který by mohl ohrozit celý

finanční...
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